
tiče posredovanja služb in dela v inozemstvu, 
ki ni bilo doslej urejeno po pozitivnih normah. 
Druga se tiče posredovanja dojilk. Glasom 
prve naredbe bo odslej posredovanje dela in 
služb v inozemstvu vezano na koncesijo, ki jo 
bo možno doseči in izvrševati, ako bo zadoščeno 
posebnim, v naredbi navedenim predpisom. S 
tem se ima ustvariti izdaten odpomoček proti 
pojavljajočim se zlorabam, zlasti pa proti trgo
vini z dekleti. Naredba o posredovanju dojilk 
pa bo lastnike koncesioniranih obrti za posre
dovanje služb in dela silila v izpolnjevanje po
sebnih higieničnih predpisov, toliko ob zabe
ležavanju oseb, ki iščejo službo kot dojilke, 
kolikor tudi o posredovanju med temi osebami 
in dotičnimi strankami. 

= Vseslovanski trgovinski kongres 
v Pragi. Deželna zveza čeških gremialnih 
načelnikov je sklicala na 7. in 8. junija 1.1. 
kongres slovanskih trgovcev iz vseh slovanskih 
dežel. 

= Kmetov prijatelj — Contadinello. 
Deželni kmetijski urad goriški je začel izdajati 
tudi v laškem jeziku v enaki obliki in z isto 
vsebino listič pod imenom »Contadmello" kakor 
je nepotrebni „Kmetov prijatelj". Tudi Lahi 
so proti temu najnovejšemu umotvoru goriškega 
deželnega odbora, tudi oni pravijo, da je ne
potreben in naj bi se denar, ki se potroši za 
njegovo izdavanje, rajše porabil v boljše, po
trebnejše in koristnejše naprave v deželi. Za 
pouk v kmetijski in gospodarski stroki izhajata 
že v Gorici dva dobra strokovna lista, izdajana 
po obeh kmetijskih družbah ki popolnoma za
dostujeta deželnim razmeram in to temveč, 
ker poleg teh dveh listov prihaja mnogo listov 
slične vsebine za Lahe iz Italije, za Slovence 
pa s Kranjskega, ne glede na množino nem
ških gospodarskih časnikov, katerih ima vsak 
olikan veleposestnik po več. »Kaj je torej vaju 
treba bilo?" 

= Mednarodni poljedelski zavod. 
Dne 23. maja je bil v navzočnosti kralja in 
kraljice otvorjen v Eimu mednarodni poljedelski 
zavod. Govorili so: minister za vnanje stvari 
Tittoni, italijanski delegat grof Evgen Faina 
in v imenu inozemskih zastopnikov portugalski 
delegat Carvalco. 

= Telefonska zveza Trst-Pulj. 
Ministrstvo za trgovino je sklenilo, da se ima 
takoj pričeti z gradnjo raznih dovoljenih tele
fonskih zvez po Istri, a najprej, da se zveze 
Trst s Puljem, za tem se prične zvezo Trst
Opatija. 

= Dunavsko - jadranska železnica. 
Milanski »Corriere dela Sera" javlja, da se te 
dni sklene v Parizu med interesiranimi vele
vlastmi pogodba glede dunavskojadranske že
leznice. 

= Mednarodna razstava v Toki ju. 
Iz VVashingtona javljajo, da je kongres eno
glasno dovolil en in pol milijona dolarjev, da 
se Amerika udeleži mednarodne razstave, ki 
bo v Tokiju leta 1912. 

Z gospodarskega polja. 
= Uravnava posredovanja dela in 

služb v Inozemstvu. Državni zakonik je 
priobčil dve nared')i, ki jo je izdalo ministrstvo 
za trgovino v sporazumljenju z ministri za 
'notranje stvari in pravosodje. Prva naredba se 


